

■ 悠悠男女

判断母狗的标准

赵娜娜

我逼着老公陪我去逛街,他虽不情愿,可考虑到我是家里的一把手,还是唯心答应了。刚逛了几个服装店,老公就叫苦连天。真是烂泥扶不上墙!没办法,我只好迁就一下,找了个地方我们就坐下来休息。我们正发呆的时候,就听到“汪汪”的狗叫声,原来不远处有两位妇女分别牵着自己的狗,而那两只狗冲着同类,正卖劲地“吆喝”。黑狗仰起头“汪汪”两

声;随后,那条花狗咧着嘴还击数声。

没想到,两只狗一叫,老公倒来了精神。他眯着小眼看这,瞅着那只,一会儿乐呵呵地说:“这两条狗可能在骂街。”我白了他一眼:“狗还骂街啊?”老公一本正经的样子:“那当然,你看不到吗?那两条狗明显有矛盾。”

也许是叫唤累了,那两只狗都觉得没意思,趴一边干瞪着眼。老公很失望的样子:

“可能是它们辩论完了。”转过头,老公又说:“我能分清哪只是公狗哪只是母狗。”

我哪能相信:“别扯了,这么远你能看清?”老公显得很得意:“我是靠它们的叫声来分辨公母的!”

我更糊涂了,又白了他一眼:“别吹了!你能听懂狗叫啊?”

老公神气地晃晃脑袋:“刚才我注意了,是那条黑狗先示弱的,它叫了一会儿就

停下了,可那条花狗还是冲着它叫了好一会儿。所以,那条花狗是母狗,那条黑狗是公狗。”

我奇怪了:“为什么?”

老公嘿嘿一笑:“这是根据我的人生经验分析得出的!一般来说,男人和女人吵架,男人吵几声就歇了。可女人呢,她们那三寸不烂之舌非把你烦晕了不可。最后闭嘴的,一定是女人。因此……那条花狗肯定是母狗了!”

■ 同笑时代

吃面条的灵感

响石丘

出差回到家,吃过晚饭,我开始翻看女儿放在书桌上的作业本。翻了几页,我皱起了眉头,发现女儿在好几篇习作中多处用面条来打比方,说宽宽的马路像一条长长的面条,还说春天的柳枝像一条长长的面条,下雨时屋檐下的细水流也像一条长长的面条。

我哭笑不得地把作文给老婆看,老婆说:“都怪我,你出差后,我工作也赶巧特别忙,没时间好好给孩子做饭,经常上顿面条下顿面条。这下好,孩子吃面条都吃出灵感来了。”

■ 不是乱弹

家长会有惊喜

朱宗成

儿子这次测验成绩依旧不理想,当他拿着试卷让我去开家长会时,我摇头道:“还是等你妈回来让她去吧。”

儿子撅着嘴回答:“你都不肯去,妈妈更不肯去了!”

“谁让你不好好学习,考得这么差,老爸可再也不

想丢脸了!”儿子小眼珠子滴溜一转,对我说:“爸爸,要想让妈妈心甘情愿去,你就得配合一下!”

不一会儿,老婆下班回来了。儿子一见妈妈进门,便对我说:“爸爸,你就去开家长会吧,保证让你有惊喜!”

我摇头道:“不去!不去!考这么点分数,还会有什么惊喜?”

儿子忙说:“真有惊喜,我们班主任换成个漂亮的女老师了!”

“那行,我去!”

这边,老婆狠狠地说道:“不行!凭什么每次家长会都是你去,这次我去!”

投稿信箱:citystar111@163.com

地址:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收
邮编:210005

■ 三言二拍

徽杭古道 我心神往

顾若君

常常在内心困顿时产生一种想要找一个晴朗的早晨,出发漫游去历险的欲望,让那些因为自怨自责而带来的痛苦在伟大的自然的威力下消失殆尽。总有魔鬼设下的诱惑让我想要逃避生活的纷纷扰扰、庸庸碌碌,将敏感脆弱的内心放进大自然,肆意尽情地顺从碧净的天空、娇嫩的枝叶、绽放的花朵、泥泞的土壤、乱舞的小虫的引诱,让生命为之细微地颤动,让每一个感官享受那最迷人的甜美。

如此飘忽的梦竟在这个3月,在被誉为“华东第一徒步道”的徽杭古道,一条纯粹的自然山径里实现了。徽杭古道,是徽商发迹后有感于山路艰难和货运不便,于是纷纷捐资督建而成的一条蜿蜒在青山绿水之间的石板山道。它西起安徽省绩溪县伏岭镇,东至浙江省临安市马啸乡,全长四十余里,是联系徽州与杭州的重要纽带。

我们从安徽绩溪出发,沿盘山小道,踏石板台阶,古道的风韵一点点地铺展在脚下;青山翠竹,百花妖娆,雾气缭绕,空气清新,将我们一一吸入古道的精髓:一时间,以往繁杂中那让人滋生懈怠的情愫被古道间沉静的风景所安抚,那让人不堪消受的咒骂被古道间的宽广所吸纳,甚至徒步行进的疲惫也被古道间悠然的清凉所消解……这就

是古道,它的文化可以不被任何书籍所收录,但它的过去却无法被销毁或者替代,它只是在这个高速发展的时候,静静地置身于那些需要它的普通人的实际生活中,继续发挥着它的作用,也静静地等待着有心人的探访。

昔日,前人的创业之路;今日,我们的徒步之旅。生命的质量确实是显著提升了,但我总觉得有某种东西就这么缺失了,就像本该两脚宽的泥泞小道,此时却被开山破石,辟成了供旅游观光车驶过的水泥大道,我心中难抑的愉悦骤然被填堵,硬是卡在了那里,隐隐作痛。活在当下的我,是该为了看见这尚未开发完全的旅游景点而暗自欣喜,还是该为了它成为山中村民无法奔向小康生活的障碍而伤心呢?看着质朴的村民们挑着担,赶着驴,拉着货,珍惜地吃着半条鱼以及依然带着那样探索的眼神看着我们时,我无言以对。

我们疲惫地追逐着所谓的幸福,而他们——这些眼神如峡谷流水般清澈的村民们,他们才是真正地生活着,简单地为衣食住行而喜怒哀乐的人们。他们淳朴的心灵直接反映在了平静的脸上,那上面只有岁月的痕迹,只显出旺盛的生命力。那是可以穿透阳光的温和的笑意,那是自然锻造的圣物,那才是最高的智慧。

清源围棋学校

本部: 江苏棋院 51888640

月牙湖分校

84869612

龙江千秋情园分校

86999666

分部: 龙江芳草园分校

86212415

月苑分校

68852958

一所由江苏省棋院院长邵震中九段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段等众多职业棋手执教,江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

2008年暑期几门班免费学习一学期

入门班学费由江苏真昌和关爱儿童基金会提供

暑期全天托管式集训班 (班级: 初级、中级、高级、1—5段班)



南京大学房地产总裁高级研修班

1. 搭建房地产行业共赢平台,长三角各城市都有你的同学资源;

2. 汇集近年来中国各大名流房地产EMBA课程最受欢迎的主力讲师,互动式案例教学;

3. 特邀国土资源、建设、规划等部门省、厅级领导(南大校友)亲自授课;

4. 分享中国一流房地产企业成功经验,获得最具借鉴价值的实际成果;

5. 学员根据自身实际情况选择课程内容和上课时间,修满规定的学分即可;

6. “省内二小时车程”+“每月三天课程”+“十二次集中学习”—中国房地产总裁最新最精华课程;

[学习时间] 每月集中上课两天(周六、周日),学制12个月 正在接受报名,即将开班。

[上课地点] 南京大学

[学籍管理] 学员将在南京大学正式注册,由南京大学进行学籍管理,学员完成学业后,经考核由南京大学颁发“南京大学房地产总裁高级研修班”结业证书,并录入校友录。

[主办单位] 南京大学地理与海洋科学学院 025-83596611张老师

[招生热线] 025-84825039 84810835 13151558513彭老师

欢迎来电咨询或登陆: <http://sgos.nju.edu.cn> 或 <http://www.emba-nju.com>

南京实验国际学校

招收小学、初中、高中学生

南京实验国际学校创办于1992年,是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资一流,质量一流。现有小学、初中、高中1700名学生,其中外籍学生130多名。有8名特级教师,中高级教师比例高达80%。 欢迎优秀中小学教师加盟,待遇优厚

● 晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村131号

电话:85308696 85316486 邮编:210038

● 浦口校区(中学部/小学二部)校址:南京高新区高新路10号

电话:58748880 58842818 58842692 邮编:210032

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考升学成绩连年列浦口区第一。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。

高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。

面向全国招收小学、初中、高中一年级新生。各年级接收少量插班学生。

★★★ 欢迎家长与学生前来咨询、参观、报名。★★★

★ 研志班面向全省招生 ★ 中澳班面向全国招生

南京外国语学校仙林分校高中

高中研志班

面向全省贫困家庭招收优秀初中毕业生36名,学杂费、书本费、伙食费、住宿费全免,学校还为每个学生提供一年四季的校服和一定数额的奖学、助学金。报名截止时间6月20日,报名时需提交初中成绩、获奖证书复印件及2张1寸照片。

校址:仙林大学城仙林大道136号

电话:84027918 84027977

网址:<http://www.nflsxl.com>电子邮箱:recuits@nflsxl.com

南外仙林分校国际高中部是澳大利亚维多利亚州高中课程在中国大陆地区的总示范校,今年将继续面向全国招收有出国留学意向的初中毕业生。学生在校通过二年半(A班)或三年(B班)的学习,成绩合格,即可申请留学澳洲和英联邦所有国家的大学以及美国的公立大学,无需半年国外语言课程或一年预科的学习。**6月14日上午9:30 在南外太平北路校区举行招生咨询会,欢迎前往参加!**